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ATA 16/2020 

Ata da 16ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. Aos nove dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte reuniu-se 

esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 horas 34 

minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: “pela grandeza da 

Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos se colocassem 

de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o vereador Roberto Alves Pereira (MDB) 

procedeu com a leitura bíblica. Presentes os demais vereadores (a): Ricardo Lima (DEM) segundo 

secretário, Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente, José Ferras Chagas Filho (PL) 2° 

presidente, Antonio Tomaz De Souza (PDT), João Luiz Saltor Dan (PDT), Sandro Roberto Hoici (DEM), 

Mario Ferreira De Oliveira (PSB), Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB), Joana Darc Bono Garcia (PL), 

Quemuel De Alencar (PSD) e Wilson Almeida Da Silva (PSDB). Logo após deu início à pauta da sessão 

na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da ata nº. 15/2020, que foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida o senhor presidente fez o reconhecimento das autoridades e personalidades 

presentes, agradecendo a presença de todos, na continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – 

Expediente recebido de diversos II – Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram 

aprovados por unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura 

do Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste 

momento o 2° secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura de; (01-PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO) “Projeto de Lei Ordinária nº 009, de 04 de junho de 2020, “Dispõe 

em caráter excepcional sobre a suspensão do cumprimento de obrigações financeiras referentes a 

empréstimos consignados contraídos por agentes públicos municipais, no âmbito do território do 

Município de Nova Andradina, pelo prazo de 90 dias, e dá outras providências”.  – se aprovado 

requerimento de urgência especial, o projeto será votado no 2º expediente. (02-PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO) “Projeto decreto Legislativo nº 001, de 28 de maio de 2020, “CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA, ESTADO DE 

MATO GROSSO DO SUL, AO SENHOR TORÍBIO JOSÉ DE ARAÚJO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. – projeto de Decreto encaminhado às comissões permanentes. (02-PARECER) 

“Projeto de Lei nº 15, de 27 de maio de 2020, Dispõe sobre a denominação da Rua ”D” do CONJUNTO 

HABITACIONAL ROYAL PARK, no BAIRRO ROYAL PARK, localizado na área urbana do 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte nominação Rua 

MARCOS JUNIOR LAZARINI DE SOUZA, e dá outras providências.” – o projeto votado no 2º 

expediente. Do mesmo modo o vereador 1º secretário Roberto Alves Pereira leu: (03-

REQUERIMENTO); 36/2020 de autoria do vereador Quemuel de Alencar Florentino (PSD) “REQUER 

À MESA DIRETORA, que seja encaminhado ao Gerente Regional da SANESUL Sr. JAIR RIBEIRO, 

com copias ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, solicitando informações sobre a 

PARALIZAÇÃO DAS OBRAS DE ESGOTO NO BAIRRO SÃO VICENTE DE PAULA. A- Tem 

previsão para retomada das obras? B- Se existe qual seria? E qual o prazo para conclusão?” 37/2020 de 

autoria do vereador Ricardo Lima (DEM) “REQUER A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e a Secretária Municipal de Saúde, Sr. 

SERGIO MAXIMIANO, solicitando as seguintes informações referentes os medicamentos do município. 

A-Favor enviar lista de todos os medicamentos disponíveis na farmácia básica do município. B-Favor 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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enviar relação de medicamentos em falta na farmácia. C-Existem processos para aquisição de 

medicamentos para serem licitados? Favor enviar copias dos processos. D-Favor encaminhar relação dos 

medicamentos disponíveis na listagem adquiridos por requisições. E-Quais medicamentos de uso 

contínuo estão em falta na farmácia básica? Por quê? Tem previsão para normalizar o fornecimento para 

os pacientes? Caso haja processos em andamento para compras, favor enviar cópias. F-Quais as ações 

feitas pela Secretaria de Saúde para normalizar a distribuição dos medicamentos para os pacientes, pois 

chegou ao nosso conhecimento que há mais medicamentos em falta que disponíveis, relatar motivos.” 

38/2020 de autoria dos vereadores Subscritos, “REQUEREM À MESA DIRETORA, que o Projeto 

abaixo discriminado seja considerado em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, entrando na presente 

Sessão Ordinária em 1ª discussão e votação, dispensando as normas regimentais em contrário: PROJETO 

DE LEI Nº 09, de 04 de Junho de 2020, que "Dispõe em caráter excepcional sobre a suspensão do 

cumprimento de obrigações financeiras referentes a empréstimos consignados contraídos por agentes 

públicos municipais, no âmbito do território do Município de Nova Andradina, pelo prazo de 90 dias, e dá 

outras providências, tendo como relatora a vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL).” – requerimentos 

aprovados por unanimidade. Logo depois o 1° vice-presidente vereador Airton de Castro Pereira leu o 

numero e os autores das: (04-INDICAÇÕES); 154/2020 de autoria da vereadora Joana Darc Bono 

Garcia (PL), INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando que seja viabilizado um estudo de implantação de uma ondulação transversal na Rua Elio 

Fronha, entre as Ruas Argemiro Camilo de Souza e Haroldo Lobo Ruiz, que fica localizado no Bairro 

Celina Gonçalves. 155/2020 de autoria do vereador João Luiz Saltor Dan (PDT), “INDICA À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 

ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS e a Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esportes, Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, solicitando 

que seja acrescido nas cestas básicas sugeridas na indicação 061/2020, hortaliças adquiridas dos 

produtores da agricultura familiar, a fim de minimizar prejuízos dos produtores diante da suspensão do 

contrato PNAE (Programa Nacional de Alimentação Escolar).” 156/2020 de autoria do vereador Wilson 

Almeida da Silva (PSDB), “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. 

ROBERTO GINELL, reiterando a indicação nº 472/2019, solicitando construção de REDUTOR DE 

VELOCIDADE/ ONDULAÇÃO TRANSVERSAL A VIA, na Avenida Rio Brilhante nas quadras 396, 

397 e 398 Bairro Guiomar Soares, as quadras citadas ficam entre a Avenida Alcides Menezes de Farias e 

Rua João Teodoro Braga nesta cidade de Nova Andradina-MS.” 157/2020 de autoria do vereador Edeildo 

Gonçalves dos Santos (PSDB), “INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. 

ROBERTO GINEL, solicitando estudo técnico para viabilizar a instalação de ``Ondulação transversal´´ 

na Rua Antonio Duarte, em toda a extensão do trecho entre a Avenida Eurico Soares Andrade e a Rua 

Espírito Santo.” 158/2020 de autoria dos vereadores José Ferraz Chagas Filho (PL) e Roberto Alves 

Pereira (MDB), “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. 

ROBERTO GINELL, Solicitando, um Semáforo na Avenida Rio Brilhante com José Heitor de Almeida 

Camargo.” 159/2020 de autoria do vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB), “INDICA À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 
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ao secretário municipal de serviços públicos Sr. ROBERTO GINELL e a secretária municipal de 

educação, cultura e esportes Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, solicitando que seja realizada 

a pintura da quadra poliesportiva do Ginásio municipal IRMÃO BRÁS SINIGAGLIA, bem como as 

quadra de todas as escolas municipais.” 160/2020 de autoria dos vereadores Ricardo Lima (DEM) e 

Vailton Vlademir Sordi (MDB), INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, Sr. JOSE GILBERTO GARCIA e o Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO 

GINEL, solicitando que sejam executados os serviços de patrolamento e desvios nos camaleões  na 

estrada para que façam o ligamento com as Caixas Secas para o escoamento de agua por toda extensão da 

linha São Paulo que se localiza no Assentamento Teijim (Fetagri) . Não havendo outras matérias em 

pauta, verificou os inscritos para uso da palavra no 1º expediente: Ricardo lima (DEM)-dispensou e 

Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou, após o presidente solicitou a dispensa do intervalo regimental 

de 10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. Passou-se a ordem do dia, 5-VOTAÇÃO DOS 

PROJETOS: “Projeto de Lei nº 15, de 27 de maio de 2020, Dispõe sobre a denominação da Rua ”D” do 

CONJUNTO HABITACIONAL ROYAL PARK, no BAIRRO ROYAL PARK, localizado na área urbana 

do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte nominação 

Rua MARCOS JUNIOR LAZARINI DE SOUZA, e dá outras providências.” Projeto de Lei Ordinária nº 

009, de 04 de junho de 2020, “Dispõe em caráter excepcional sobre a suspensão do cumprimento de 

obrigações financeiras referentes a empréstimos consignados contraídos por agentes públicos municipais, 

no âmbito do território do Município de Nova Andradina, pelo prazo de 90 dias, e dá outras 

providências”. – projetos aprovados por unanimidade. Em seguida verificou os inscritos para uso da 

palavra no 2º expediente, sendo feito em seus respectivos lugares e não na tribuna, por motivo de 

prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os seguintes Vereadores (a): Antonio Tomaz de Souza 

(PDT)-dispensou, Sandro Roberto Hoici (DEM)-dispensou, José Ferraz Chagas (PL)-discursou, Roberto 

Alves Pereira (MDB)-discursou, Ricardo Lima (DEM)-discursou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-

discursou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-discursou, Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou, 

Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou, João Luiz Saltor Dan (PDT)-dispensou, Mário Ferreira 

de Oliveira (PSB)-discursou, Mário Ferreira de Oliveira (PSB)-discursou, Wilson Almeida da Silva 

(PSDB)-discursou e Airton De Castro Pereira (PDT)-discursou. Depois de debates e explicações dos 

vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 17ª Sessão 

Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será realizada no dia 16 de junho de 2020 ás 9horas e 

30minutos. Esta sessão terminou as 11horas e 25minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 

Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 

Vereador - 2º secretário 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


